

東區區議會轄下
文康及社區建設服務委員會
第八次會議紀要

上述會議已於 2019 年 4 月 16 日舉行，會上討論的主要事項摘錄如下：

I. 廉政公署東港島辦事處 2019/20 年度工作計劃

(文康及社區建設服務委員會文件第 10/19 號)

有委員表示今年為選舉年，希望廉政公署加強推行選舉防貪的宣傳工作，並透過向學童宣傳廉潔訊息以傳達予學童家長。有委員關注大廈樓宇管理當中可能會涉及圍標的問題，詢問廉政公署近年相關的屋苑投訴及檢控數據。有委員建議廉政公署邀請不同人士包括分區會委員協作舉辦宣傳活動，以及開放讓團體申請參觀廉政公署大樓，以加強向公眾宣揚廉潔訊息。經討論後，委員會同意東區區議會成為東區倡廉活動 2019/20 的支持機構。

II. 討論 2019-20 年度公民教育、健康城市及文康勞工事務工作小組活動計劃 – 「東區龍舟健兒訓練計劃」

(文康及社區建設服務委員會文件第 11/19 號)

經討論後，委員會同意接納柴灣漁民娛樂會及香港旅遊發展局的邀請，以及授權東區民政事務處邀請東區地區團體及非政府機構合辦「東區龍舟健兒訓練計劃」，並由委員會轄下的公民教育、健康城市及文康勞工事務工作小組揀選合適的團體合辦活動及代表東區參加上述兩個比賽及其他龍舟比賽。

III. 要求政府在公共地方加設自動體外心臟去顫器

(文康及社區建設服務委員會文件第 12/19 號)

多位委員表示新一代的自動體外心臟去顫器(下稱去顫器)操作簡單，能夠有效搶救突發心臟停頓的病人，促請部門盡快在社區會堂、公共屋邨、康樂場地，以及公共停車場和交通交匯處加裝去顫器。另外，有委員擔心施救者因不當使用去顫器而令病人蒙受生命危險，以致需負上法律責任，要求部門在研究加裝去顫器時謹慎考慮各種因素，並為前線員工提供專業培訓以應付突發情況。經討論後，委員會同意繼續跟進議題。

IV. 要求規劃東區醫院未來，改善綜合服務及質素

(文康及社區建設服務委員會文件第 13/19 號)

多位委員希望醫院能夠盡快遷移東區尤德夫人那打素醫院的洗衣房，以騰出土地擴建醫院，並落實具體興建新醫院大樓的時間表。有委員建議醫院規劃新醫院大樓時考慮在大樓增加各專科的病房和手術室。經討論後，委員會同意有進展時跟進議題。

東區區議會秘書處

2019 年 4 月